

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerinti közölkések. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Miért nem megy az osztrák kancellár Genfbe?

Megirtuk, hogy angol és francia részről Schuschnigg osztrák kancellár meghívást kapott Genfbe. A Habsburgok visszatéréséről kívántak vele tárgyalni. A meghívás elől a kancellár udvariass formában bár, de határozottan kitért. Párisi vélemény szerint a meghívás visszautasítása arra mutat, hogy a helyzet Ausztriában távolról sem olyan egyszerű, mint ahogy gondolják. A kormány ugyan azt állítja, hogy nem időszerű a Habsburgok trónralépése, de valójában mégis ez készül

Ausztriában, még pedig Olaszország hozzájárulásával. A meghívás elutasításából arra is következtetnek, hogy Ausztria teljesen Olaszország politikájának megfelelően kíván eljárni a restauráció kérdésében és nem helyez súlyt az olasz támogatás mellett a francia és az angol álláspontra. A meghívás gondolata tulajdonképpen a kisantántól származott, Bécsben a meghívást bírói intézkedésnek tekintették, de Ausztria mint független állam nem tür belügyeibe idegen beavatkozást.

A népus elégtételt kapott a Népszövetségtől

A népus kedden felszólalt a Népszövetség közgyűlésén. Mikor beszédbe kezdett, az olasz újságírók heves tüntetésbe törtek ki, kiáltottak, füttyöltek. Rendőrség távolította el a tüntetőket. Az újságírókat vizsgálati fogságba helyezték és eljárás indult ellenük idegen államot megsértése miatt. A Népszövetség szerdai ülésén az elnök sajnálattal emlékezett meg a tüntetésről. Kitejezte azt a reményt, hogy elszigetelt esetről volt szó. Unnepélyesen kijelentette, hogy ha hasonló eset fordulna elő, a hatóságok ugyanolyan

határozottsággal és szigorral fognak eljárni, mint előző napon.

A Népszövetséget kellemetlenül érintette a tüntetés. Ugy vélekednek, hogy a tüntetés és az ezt követő hatósági intézkedések miatt ismét nehezebb lesz helyreállítani a békét Olaszország és a Népszövetség között. Rómában viszont hangoztatják, hogy Olaszországot nagyon bántotta, hogy egyáltalán megengedték a népusnak, hogy az ülésen részt vegyen és felszólaljon.

Folytatódnak a palesztinai zavargások

Palesztina vidéki kerületeiben pár nap szünet után ismét megkezdődtek a gorillaharcok. Több merénylet történt és az arabok támadólag léptek fel az angol katonaság ellen. A gyümölcsösök pusztítását is folytatják az arabok.

Hazatér a gibraltári angol flotta

Az angol csatahajók, amelyek eddig Gibraltárban állomásoztak, visszatérnek az angol vizekre és csak egy romboló naszádraj és két cirkáló marad Gibraltár előtt. — Az angol kormány egyébként arra készül, hogy jelentősen megerősítse a gibraltári kikötőt.

Új locarnói értekezlet készül

Franciaország, Belgium és Anglia megállapodott abban, hogy július második felére Brüsszelbe új locarnói értekezletet hívnak össze. Az értekezleten egyelőre csak Franciaország, Olaszország, Anglia és Belgium venne részt. Olaszországot külön is felkérlik, hogy képviseltesse magát. Németországot később szintén bevonják a tanácskozásokba.

Királyszállásra utazik a miniszterelnök

Gömbös Gyula miniszterelnök egyelőre nagytényei birtokán pihen. Körülbelül július közepéig marad ott, azután Királyszállásra utazik, hogy a kánikula idejét hűvösebb helyen töltsse el. Szabadsága augusztus 9-én jár le. Erre való tekintettel a nyári nagy vidéki minisztertanácsot, melyet ismét Királyszálláson tartanak, augusztus második felére tervezik.

Összeomlott egy háromemeletes ház

A franciaországi Voironban összeomlott egy háromemeletes ház. A ház 15 lakója közül a beomláskor szerencsére csak ketten tartózkodtak otthon. Egy asszony életét veszítette, 14 éves leánya azonban az egyik falon, amely nem omlott be, meg tudott kapaszkodni és így sértetlenül menekült meg.

Harminc

szentesi fiatalember felvette a tikkasztó kánikulában az ünneplő fekete ruhát, kinyitott vagy száz kilincset, beszerzett tizféle okmányt, írást, elköltött szép pénzt okmánybélyegekre és heteken át sem enni, sem aludni nem tud az izgalomtól: mindezt pedig röviden úgyis el lehet mondani, hogy a harmincszentesi fiatalember megpályázta a városnál betöltésre kerülő négy kis állást.

Valamennyien derék, képzett, szorgalmas fiatal emberek. Nem is annyira a koruknál fogva számítanak fiatal embereknek, hiszen van köztük olyan, aki elhagyta a harminc évet és a régi jó világban a harminc éven felüliek már arról kezdtek gondolkodni, hogy a fiukat milyen pályára adják. A pályázók azért lehet fiatal embereknek nevezni, mert ezideig csak tengtek-lengtek, legjobban esetben egyetemi végzettséggel a zsebükben irnokoskodtak és azért is fiatal ember a nevük, mert így mégsem annyira szomorú, hogy a legtöbbjük a szüleiüknek kell eltartani. Valamennyi érdemes arra, hogy biztos kenyeret kapjon a kezébe, megszolgált érte és a közüük való választás csak akkor lehetne igazságos, ha mind a harmincat megválasztanák.

Nem egyszer mondtuk már, hogy a diplomás ifjuságnak, sőt általában az ifjuságnak az elhelyezése nem egyedül és kizárólag az államnak vagy a köznek a dolga, feladata, hanem sokkal nagyobb mértékben a magángazdaságra várna ez a kötelesség. Csakhogy ezt a megállapítást bizonyos mértékig revízió alá kell venni. A magángazdaság ugyanis nincs abban a helyzetben, hogy újabb munkaerőket felvegyen. Nincs pedig ebben a helyzetben sok tekintetben az állam magatartása miatt. Az állam ugyanis olyan mértékben belenyúl a magángazdaság életébe, hogy a magángazdaság ma-holnap kiszorul a saját portájáról is. Találónan írta éppen tegnap egy publicista:

»Ha az állam a székfűvirágtól kezdve a libatollkereskedésig már mindent megszervezett, megrendszabályozott és ellenőrzése alá vett, akkor az ifjuságot magánvállalkozásra, független gazdasági egzisztencia alapítására biztatni, a kezdeményezés és az energia hiányát minduntalan a szemére hárítani és elhetetlennek nyilvánítani lehet ugyan, de nem illik.«

Igen, itt kellene megfogni az ifjuság elhelyezkedésének valósággal gyötrő kérdését. A magángazdaságot fel kellene szabadítani a béklők alól. Kereskedjék a kereskedő, izzón ipart az iparos, vállalkozzék a vállalkozó, de ne legyen az állam se kereskedő, se iparos, se vállalkozó. Majd lesz akkor helye az ifjuságnak, tud kenyeret keresni anélkül is, hogy az államtól vagy más köztestülettől várja egyetlen boldogulási lehetőségét. Majd akkor a fiatal emberek a fekete kabát helyett a munkakabátot veszik fel és nem azzal töltik idejüket, hogy kilincseket nyitogatnak, hanem azzal, hogy üzletben, műhelyben, magánvállalatok irodájában dolgoznak és kenyeret keresnek. Akkor nem kell kritizálni a fiatalágot, hogy a közzel akarja magát eltartatni és akkor nem kell fájt szívvel töprengeni, hogyan osszanak meg négy állást harminc érdemes között.

Persze, a közterheknek megfelelő csökkentése is szükséges ahhoz, hogy a magángazdaság foglalkoztatni tudja az érdemes fiatalágot...

14 évi tegyház az igazi jugoszláv hamispénzért

Tizennégyévi tegyházra ítélte a belgrádi törvényszék Boskovicz Milivojt, az állami szabadalmazott pénzverőintézet igazgatóját és Gyorgyevics üzemvezetőt bünrészességért hat évi tegyházra. Ők ketten a kormány által megrendelt 50 dináros ezüstérmék kiveretése után, az állami öntőminták felhasználásával, a törvényesen megszábotott ötvözetből 800,000 dinár értékben maguknak is verettek 50 dináros pénzérméket, tehát pénzhamisítást követtek el, noha a forgalomba hozott 50 dinárosok teljesen megegyeznek a törvényes forgalomban lévő pénzérmékkel.

Sorozatós bombamerényletek Madridban

Madridban az egyik épülőfélben lévő házban két bombarobbanás történt, amely igen tekintélyes kárt okozott. Egy másik épülés alatt álló házban is három bomba robbant. A merényleteket a spanyol anarchista szövetségnek tulajdonítják.

Dráma

Nemrégien temette el feleségét Marvai Péter 32 éves bajai gazda. Azóta állandóan hangoztatta, hogy nem tudja túlélni felesége halálát, végezni fog magával, de hétéves fiát sem hagyja itt árván. Tegnap beváltotta fenyegetését. Előbb a gyereket zsirszódával megmérgezte, majd a maradék mérget felhajtotta. A kis Marvai Péter félóra múlva kiszívott. A gazdálkodó midőn látta, hogy fia már meghalt, elővett egy nagy disznóölő kést és azzal hasba szurta magát. Mire rájuk találtak, apa és fiu már halott volt.

Sztrájkolnak a spanyol földmunkások

Malaga tartományban 100,000 spanyol földmunkás sztrájkba lépett. A munka 103 község és város határában teljesen megállt. Több szakma munkásai is sztrájkolnak.

ORT
be az első osztályba
Nemrégiben
állították az
választók név
szentesi és do
névjegyzék
névjegyzékek
számmal ad
sőt a csongt
felszólamlás
szentesi kerü
mindössze k
A felszólaml
gyzó elnökle
rmegeyi közp
akik kellőer
van a válasza
g felvették a
borult a
egy 73 é
mentők kór
Súlyos bales
szentesmar
ott vidéki k
ka Szarvasra
endős budap
országuton a
tek, felfordí
az idős em
lába. Arraj
mentőket, a
Jakabot be
Allapota súly
Külföldi sz
a szentesi
A hétfői het
szították el z
szállításra me
még az arány
ta mind felv
t árut. Külön
ábé maradt k
gy a piac vég
hálták, csak n
larabé és kell
gyen sem kell
A nagy kín
szentesen jelen
a kerti vete
gon árut vittek
t nagyobb tétel
rgyár vásárolt.
Kivétel célo
t felvásároltak
lságosan olcsó
ozogott az ára
Megjelent a
Lehetett egy
lért kellett kil
dvári butorozo
cca 24 szám a
srendű savan
b kapható Tör
att.
A jól akar szó
épa-vendéglőt,
zz-zene játszik,
vendéglős.
őszerszámok, c
ellenére a rendező
m mérsékelt összeg
ülőhely ára 50 fill
fillér. Ez alkalom
n a sportuszoda te
len személy 10 fill
köteles
serép van eladó
csmesternél, III:
3229-12

Regyven pályázatot adtak be a városi állásokra

Hét szentesi ügyvéd pályázik a városi ügyészségre

Szerdán déli 12 órakor lejárt a városi állásokra hirdetett pályázat határideje. Eddig az időpontig 39 kérvény gyűlt össze az alispáni iktatóban, de tulajdonképpen 40 a pályázatok száma, mert az egyik kérvény két állásra szóló pályázatot tartalmaz. Érdekes, hogy vidékről mindössze egy pályázó jelentkezett, az is Fábianszabó Istvánból.

Az ügyészi állásra hét szentesi gyakorló ügyvéd nyújtott be pályázatot és pedig a beérkezés sorrendjében:

Dr. Sinóros Szabó Jenő, dr. Szeder István, dr. Novobáczky Kálmán, dr. Pigniczky Endre, dr. Pataki Tamás, dr. Rímely Adám és dr. Szittner Imre.

A város új ügyészét a közgyűlés választja.

A másodosztályú fogalmazói állásra szintén heten pályáztak. Nincs közöttük külső pályázó, valamennyi a városházán jelenleg is alkalmazásban álló fiatal emberek közül került ki. A pályázati kérvények beérkezésének sorrendjében ezek pályáznak:

Dr. Virágos Bálint, dr. Papp Imre, dr. Nagy József, dr. Vajda Imre, dr. Dombay Jenő, dr. Kátai Pál János és dr. Debreczeni László.

A fogalmazót is a közgyűlés választja.

A három közigazgatási gyakorló állásra huszonkét pályázatot adtak be. Minthogy három állás betöltéséről van szó, tulajdonképpen itt is egy-egy állásra hét pályázó jut, mint az előző két

állásnál. A következők nyújtottak be pályázati kérvényt:

Szabó Mihály, Csete Sándor, Monori Jenő (Fábianszabó István), Nagy Lajos, Szamosközi Mihály, Tulpán István, ifj. Agócs Sándor, Vecseri László, Vecseri Imre, dr. Míkecz Lajos, dr. Etelvári Sándor, dr. Lányi Gyula, Regőczy Ferenc, Takács Péter, Csucs János, Szabics László, Döme Sándor, Tasnády László, Súlyom János, Temesváry Lajos, dr. Kátai Pál József, dr. Papp Imre.

A három gyakorlót a főispán fogja kinevezni.

Az esetleg megüresedő állásokra is érkeztek be pályázatok. Számolni lehet azzal, hogy fogalmazónak olyat választanak meg, aki már városi alkalmazásban áll, hiszen valamennyi pályázó városi alkalmazott. Az így megüresedő bármilyen állásra ketten pályáznak és pedig:

Dr. Kátai Pál József és dr. Debreczeni László.

Az esetleg megüresedő adóügyi állásra is adtak be két pályázatot. A fogalmazói állás pályázói között három adóügyi is van. Ha valamelyiküket fogalmazónak megválasztanák, megüresedne egy adóügyi állás. Erre pályázik a minden megüresedő állásra pályázó dr. Kátai Pál József és dr. Debreczeni László kivül:

Hargittay Andor és Kálmán Dezső.

Nyugagy

kar és lábartóval, sokszínű modern élénkcsikozású vászonnal

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80 sz.

6 pengő.

Kiváló a múlt héten aratott búzák minősége

Ezen a héten az eső rontott a minőségen

A szentesi határban teljes erővel folyik az aratás. A mindennapos viharok és záporok kissé lassabbá teszik az aratás menetét és több helyről érkezett amiótt is panasz, hogy baj van a marokverőkkel. A legtöbb gazdaság tudott ugyan szentesi marokverőket kapni, de még mindig vannak gazdaságok, amelyekbe vonakodnak elszegődni a marokverők.

Pár héttel az aratás előtt az volt az általános vélekedés, hogy a sok esőzés következtében az idén nem várhat-

nak olyan kiváló minőségű búzát, mint amilyen az utóbbi években termelt. Minthogy azonban közvetlenül az aratás megkezdése előtt szárazra, sőt erősen naposra fordult az idő, kellemes csapadék következett be ezen a téren és a múlt héten learatott buza minőség tekintetében vetekszik az előző évek kiváló búzájával. A vasárnapi eső megint visszafeljődést okozott és azok a búzák, melyeket ezen a héten vágna, már korántsem mutatnak olyan minőséget, mint a múlt héten aratott gabonák.

Karhatalommal kellett fogatosítani a Kisgazda Párt feloszlását

Bálint József elnök nem akarta tudomásul venni a miniszteri rendeletet, csak az erőszaknak engedett — A butorokat a városháza pincéjébe szállították

A Szentesi Kisgazda Pártkörben szerdán fogatosította a város a belügyminiszternek a két pártot feloszlató — már ismeretlent — határozatát. A pártnak a Petőfi épületében csak néhány helyisége volt és a bérlet éppen a tegnapi nappal telt le, ennél fogva nem pecsételték le a párt helyiségeket. A hatósági kiküldöttek kihirdették a párt helyiségekben a feloszlást, azután számba vették a berendezési tárgyakat. A Petőfi kávéház is volt butora a helyiségekben, ezeket természetesen nem érinti a miniszteri rendeletnek az a része, amely a butoroknak, illetve ingó tárgyaknak zár alá vételét tette a város kötelességévé.

A párt saját butorairól leltár készült. Minthogy pedig a Petőfi bérleje a feloszlás folytán felszabadult helyiségeket másképpen kívánja értékesíteni, szükségessé vált, hogy gondoskodjanak a párt butorainak megfelelő el-

helyezéséről. A hatóság elrendelte, hogy a párt butorait és könyveit, felszerelési tárgyait be kell szállítani a városházára. Ott lesznek a pincében addig, amíg a miniszter el nem dönti, hogy mi történjék a feloszlott pártok vagyonával.

A Kisgazda Pártban nem ment simán a feloszlás fogatosítása. Bálint József arra kérte a hatósági kiküldötteket, hogy mutassa fel a miniszteri rendeletét. A kiküldött kijelentette, hogy ez nincs módjában, csak arra kapott utasítást, hogy a rendelet értelmében hajtsa végre a feloszlást és vegye zár alá a vagyont.

Bálint József azonban ragaszkodott a miniszteri rendelet felmutatásához és kijelentette, hogy ellenkező esetben megakadályozza a hatósági kiküldött munkáját, mert a feloszlást nem tartja jogosnak. Éles vitába kezdett az elnök a hatósági kiküldöttel és egyre

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor:
Tauber Richárd legnagyobb tilmje:

MAMOROS ORÁK

Női főszerepben: **Leonora Corbett** — a gyönyörű asszony, Tauber felfedezettje.

A KÉT VIEAG FIA

Az esküvő-világ megrázó rajza.
Elképzelhetetlenül mesés tájak.
Főszerepben: **Elissa Landy**.
Ismét egy gigantikus műsor!

azt hangoztatta, hogy nem volt ok a Kisgazda Párt feloszlására.

Minthogy Bálint József semmiképpen sem akarta megengedni, hogy a hatósági kiküldött fogatosítsa a feloszlató rendeletet, a kiküldött kénytelen volt rendőri segítséget kérni.

Karhatalom érkezett ki a párt helyiségekbe és most már így jelentette ki a hatósági kiküldött, hogy a Párt nem működhet tovább, át kell adni a vagyont is.

Bálint József azt felelte, hogy az erőszakkal nem száll szembe, enged az erőszaknak. A feloszlást azonban nem veszi tudomásul és nem írja alá az aktuális felvételt jegyzőkönyvet. Közölte azt is a hatósági kiküldöttel, hogy a feloszlató rendelet ellen bírói panasszal fordul a közigazgatási bírósághoz.

A hatósági kiküldött a rendőrség jelenlétében hozzálátott a feltározáshoz. Minthogy pedig az elnök kijelentette, hogy a lefoglalt butorok tovább nem maradhatnak a helyiségekben, a hatósági kiküldött kocsihoz hozatott a városházáról és a városi hajdukkal felrakatta a butorokat. A butorokat a déli órákban beszállították a városházára.

A butorok elszállítása közben is heves jelenet adódott. Mikor ugyanis gróf Apponyi Albert és lord Rothermere arcképeit akarták kocsira tenni, Bálint József ez ellen tiltakozást jelentett be. Hivatkozott arra, hogy ezeket az arcképeket a Párt ajándékba kapta, de a párt megszüntével a képek visszajárnak az ajándékozó tulajdonába.

Ezeknek az arcképeknek nem pincében van a helyük — mondotta Bálint József. A hatósági kiküldött azonban ragaszkodott a két arckép elszállításához és a karhatalom igénybe vételét helyezte kilátásba. Erre Bálint József megengedte az arcképek elszállítását.

Délelőtt tíz órától délután fél kettőig húzódott el a feloszlató rendelkezés fogatosítása.

A Polgári Pártban még nem fogatosították a feloszlást

Nagyon olcsón

vásárolhat új

kerékpárt

gumit és alkatrészeket,
mert mérsékelte árát
újából leszállította a

SZERGIUSZ

gépraktár.

Kossuth u. 14/a.

Singer varrógépek
gyári lerakata.



Javítások, nikkelezések, égetett zománcok
szakszerűen és olcsón készülnek.

Egy ebédlőkrédenc, két karosfűző dí-
vással eladó Szilva ucca 3. 1698-L

ÉS ELMULI

Irta: BECHIN

Erőszakos vágy volt, édesség, ami lecsurgott terjedt benne, szétaragadt vágy olyan utakra, hogy mindent: szeretetet, lást, vigyázást. Magda a szó, — Magduská mi lesz?

Nyomorultul érezte, komiszul. Ugyan szenvedés, olyan tele olyan arcucsapóan, Férfi ő? riadt fel ezer ordítás, ami ki száján, ami bent dől mellben, a szivben, keserves sirással épp robbantott, égetett. — ki belőle újból a szó: ves? mi lesz?

Cinóber jött be, moru volt most az arca szántottak rajta keresés volt, megtörtött, lott, égett az arcát kiáltójel. Leült a kávé az osztálykönyvet és osztályzatokat. Lélek hiszen sok függött ettől nés, szegyen, nyári sokszor a kenyér is az utolsó a névsorban ta a nevéket, a hiv igenis tanár ur, kért ber pedig dorgált, dicsőtt, de nem buktató tartott, jött tovább, lap re szélesebb körben v cök, felcsillantak a Cinóber — röhögtek S jött, most az Sz, Cinóber hangja: — Szalay! —

— Szalay! — nem guyonos, nem szinte szomoruan, bá talyban csend lesz, párbaj, most tof ki — elbuktatja biztos ebből az egyből. Fét de azért ott belül m tonság érzet, én átmen

Recseg Cinóber — Nem akarok a lay, a többi tárgyak átengedem. Nagyon k belire tanuljon. Értjül

Választ sem vár, beir Szalaynak egy ha ja az osztálykönyvet.

— Várjanak kére az igazgató ur kihirdé talyvizsga eredményét, senkiséim bukkott el.

Biccent fejével a álló osztálynak és ki tekkel, szinte vonszolja csukja maga után cse

Felszabaduló sóh törő hangos vidámság ordit: — Mégse dízné laki más: — Jó pota gyullasztott. Másik: Z dik, az ötödik mind nek, vitakoznak, de a felszabaduló érzés, minden dübe, rosszim a teletések gyöttrődése a druk: minden és r osztály száján: — Él

Csak Szalay állt z magát, a Cinóber el tőle, a férfias szembe megtudott bocsajtan, mosollyal, a Cinóber t Cinóber szava, igen hang még most is a f

— Nem akarok a lay! — Ki tudja, mité Az osztályzatra? Az é dára? — Nem akato ni. — Cinóber mit es dörömből belül az ord ret gyöttri, kínozza, v vérző sebeket hasít a szava szemrehányóan tel szól:

— Mi lesz most k

(Folytatj)

Második betörést fedeztek fel a Nyíri ucca 7 számú házban

Kifosztották a bérlő lakását is

A csendes Nyíri uccának újabb szenzációja van: alig néhány napja, hogy ismeretlen tettes rejtélyes körülmények között valóságos kifosztotta özvegy Krémer Jánosné Nyíri ucca 7 szám alatti lakását, — most azután újabb betörést fedeztek fel ugyanannál a háznál.

A Nyíri ucca 7 számú házban lévő uccai kétszobás lakást már régebben bérlő Iván Sándor honvéd-törzsaliszt. Ivánék az utóbbi időben vidéken tartózkodtak, a Nyíri uccai lakást gondosan lezárták.

Iván Sándorné hétfőn délután tért haza, s amikor felnyitotta a lezárt lakást, legnagyobb megdöbbenésére azt tapasztalta, hogy távollétében ismeretlen betörő garázdálkodott a lezárt lakásban. Rögtön megállapította, hogy négy párna, egy dunna, egy diványta-

karó és sok fehérnemű hiányzik a lakásból, de a pontos kart mingyárt nem tudta számbavenni.

Iván Sándorné a betörés felfedezése után, este 7 óra tájban megjelent a rendőrségen és az ügyeletes tisztnek szóval bejelentette mi történt. Ekkor még nem tudta összecszerüen megállapítani a kárt.

A detektívek ebben az esetben is lefolytatták a helyszíni nyomozást, megállapították, hogy — éppugy mint a háztulajdonos kárára elkövetett betörés esetében — itt is álkulcsos betörő dolgozott, mert a lakás ajtajain semmi féle fessegetés nyoma nem látszik. A nyomozást még folytatja a rendőrség, de az a vélemény, hogy ebben az esetben is — éppugy mint az előző betörés ügyében — nehéz lesz eredményt elérni.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapítattott 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyűmölcsöztet. KÖLCSÖNÖKET, ZÜLDHITELT folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebb pénzintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Nem akart lemondani öngyilkossági szándékáról a vashidon megmentett kislány

A kórházból a rendőrségre vitték, ahol a lelkére beszéltek

A múlt héten pénteken estefelé hat óra tájban, mint megirtuk, izgalmas esemény játszódott le a tiszai vashidon. Egy alig 16 éves nagyhegyi kislány a vashidról a Tiszába akarta magát vetni, a hidon dolgozó egyik szerelómunkás az utolsó pillanatban, ügyszólván már a levegőben kapta el a halálra szánt kislányt és egy másik munkás segítségével karjánál fogva visszahúzták a hidra. Adatták a csendőrzárőrnek, a csendőrök a menni alig tudó kislányt egy Szentés felé tartó teherautóra tették, beszállították a városba és itt átadták a rendőrségnek. Minthogy a kislány nagyon betegnek látszott, telefonáltak a mentőkért, akik a leányt beszállították a kórházba.

A kislány szerdára nagyjából rendbejött, de minthogy továbbra is azt hangoztatta, hogy öngyilkossági szándékát így is — úgy is végrehajtja, nem engedték el a kórházból, hanem telefonáltak a rendőrségre és kérték, vegyék pártfogásba az elszánt kislányt.

A feltűnő szép, fejlett kislány ilyenformán tegnap délben ismét a rendőrségre került. Próbáltak a lelkére beszélni, lelkipásztorok kérték hozzá, aki vigasszal látta el az elkeseredett kis öngyilkosjelöltet, aki végül is hajlott a jó szóra és miután megfogadtatták vele, hogy lemond sötét terveiről, délután elengedték a rendőrségről és átadták kétségbeesett szüleinek.

Hankó tanár júliusi időjósolata

A kánkula fokozódására számíthatunk

Hankó Márton tanárnak júniusi időjósolata pontosan bevált és nagy érdeklődés várta a júliusra szóló jósolatot. Az új jósolatot most Hankó tanár közölte az Új Magyarországon.

Általánosságban azt mondja, hogy július első felében hősség fokozódó meleg várható, melyet csak borulások és csapadékok enyhítenek. Részletek megállapításai a következők:

— Július első négy-öt napján borult, csapadékra hajló idő várható. A gyakoribb esők, hűvös légáramlások, főleg az esti és az éjjeli órákban, me-

lyek különösen július 2—4-ik napján több helyen viharos zivatarokká válhatnak, helyi viszonylatban, lényegesen is lecsökkentik a különben magas hőmérsékletet. Ezekben a napokban, de különösen július 4-én, a nap oppozíciója a holddal, Európa több helyén — különösen annak déli részein — erős lecsapódásokkal járó viharokat okozhat. (Balkán, Itália, Földközi-tenger.)

A további idő folyamán mind erősebben érvényesül a napsugárzás s a hőmérséklet — főleg július 9-től fogva — gyakran nagy hősséggé is felfokozó-

Üzletáthelyezés!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy **óra, ékszer és lát-szer üzletemet Kossuth-u. 8 sz. alá** a Magy. Ált. Takarékpénztár épületébe megnagyobbitva **áthelyeztem**, ahová továbbra is várom n. b. üzletfeleimet.

Raktáron tartok minden jobb svájci zsebórát, asztali és fali órát, ébresztő órát a legolcsóbbtól a legjobb minőségig. — Ékszer aranyban és ezüsten. — China-est disztárgyat. — Javítások jóállással készülnek. — Szemüveget egyszerűtől a legdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek. — O. T. I. szemüveg receptre csak nálam kapható. — Hőmérők: szobai, ablakra, fürdő, léz, maxima, minima stb. kivételben. — Barométerek: fali és asztali.

A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tisztelettel

Ruzs Molnár Sándor órás és ékszerész.
Szentés, Kossuth, u. 8. (Ált. Takarékpénztár épületében.)

1000 hektóliter rizling, ezerjő és kádár **boromból** válogatva, literenként **30 filléres** áron adok **PIROSKA BOPINCE** Csongrád. 50 literen felül eladás.

dik, amennyiben az égítetek erőteljes hősugárzásához még meleg, déli légáramlások is hozzájárulnak. Emellett még mindig kapunk sok helyi záport, gyéribben nagyobb mérvű esőket és zivatarokat, július 8—12 között egy-két felhőszakadásszerű esőt is várhatunk. Mindezek azonban csak futólagosan és kisebb mérvben fogják a meleget enyhíteni.

— Pusztitobb jégesőkre vonatkozó részletesebb számításokat nem végezhettem, csak éppen egy konstellációt állapítottam meg, mely július 8—9 napjaira esik. A nap és hold oppozíciója július 4-ike körül erősebb földrengést is okozhat.

— Egyéb megállapítások: Július 2—4 és 15-ik napjain tajtunokat előidéző konstellációk állanak fenn. Erősségüknek és helyüknek kiszámítása egyike a legnehezebb asztrometeorológiai feladatoknak, amelyet azonban feltétlenül megoldhatónak tartok. A július 15-1 talán Formóza tájékán, vagy a Hawai-szigetek környékén fog fellépni. Július 4-én Észak-Afrikában, Algéria és Tripolisz legdélibb részein, a Szahara északi határán következhetik be.

Öltözködjék

elegánsan és divatosan,

hiszen

egy pénzbe kerül.

A tavaszi és nyári modellek rendkívül olcsó

kiarúsítása megkezdődött a

LADY-szalomban. Petőfi ucca 1.

Fiatallányok a rendőrségen

Az egyiket bekísérték Szegedre

Ujabbban sok baj van a fiatal lányokkal. Legutóbb egyszerre két fiatalkorú leány került a rendőrségre, egyik sincs még 16 éves. Az egyik ellen feljelentés érkezett, hogy egy beteg férfivel él együtt, aki a leányt árulja és a vele való ismerkedés kellemetlen következményekkel jár, — a másiknak, fiatal kora ellenére, már idáig is többször meggyült a baja a rendőrséggel és nem tudják erkölcsös utra terelni. Az utóbbit az ünnepek alatt rendőri fedezettel bekísértették Szegedre az ügyességi fogházba, ahonnan legközelebb a fiatalkorúak bírósága elé állítják. Valószínűleg javítónevelésre kerül.

Borban az öregot,

husban a fiatal!

Táplál,

hizlal,

erősít

a friss borjuhus

aratásra, cséplésre

a legolcsóbb

leszállított

napiárban csak

Tóth Sándor

mészárszékében, a mozi mellett.

Disznószállításhoz társat keresek Betcsényi ucca 19 szám. 2992-2

A csongrádi féltékenységi dráma

A gyilkos azzal védekezik, hogy csak rá akart ijeszteni vetélytársára

Megirtuk, hogy Csongrádon vasárnap gyilkosság történt. Német Ferenc agyonszúrta vetélytársát, Lovas János földműveslegényt.

Mikor Lovas hazakísérte Hajdu Piroskát, aki miatt a véres esemény történt, a sötét uccán elébe állott Német. Szóváltás támadt közöttük és Német egyszerre nekiugrott vetélytársának. Lovas védekezni próbált, vad birkozás fejlődött ki és mindketten belezuhantak az árokba. Lovas került alulra és sehogy sem bírt kiszabadulni Német kezéből. Német kezében egyszerre két villant meg és amíg egyik kezével az árok széléhez szorította a kifáradó Lovast, másik kezét magasra emelte és a késsel többször belezúrt Lovasba.

Német a gyilkosság után elszaladt. A járőrelők később belebotlottak a holttestbe. Rémulten látták a vérző tetet. Dragon Lajos városi tisztviselő kiáltozni kezdett:

— Itt gyilkosság történt, hol a gyilkos?

A következő pillanatban egy sötét sarokból előtűnt egy csapzott, véres alak és zihálva mondta:

— Én vagyok a gyilkos! Tegyenek velem, amit akarnak. Nem bá-

nom, ha mindjárt fel is akasztanak.

A tisztviselő felszólította, hogy menjen vele a rendőrségre. Német minden ellenkezés nélkül követte is.

Kihallgatásakor emondotta, hogy megőrülésig féltékeny volt Hajdu Piroskára, de a leány mindkettőjüket csak hittegette. Mikor este meglátta a barátjával, rettenetesen felbőszült. Nem akarta a barátját megölni, csak rá akart ijeszteni, de a verekedés hevében elragadta az indulat.

A gyilkosság után elment a leányhoz és bekiáltott az ablakon:

— Most már kijöhet Piriike. A Jani itt fekszik holtan, mert megöltem.

Kihallgatták a leányt is. Azt vallotta, hogy sohasem hittegette Németet. Német ugyan szerette volna feleségül venni, de udvarlása hidegen hagyta, mert sohasem szerette.

A szerencsétlen vetélytárs holttestét felboncolták. A boncolás megállapítása szerint hat késszúrás érte különböző testrészekben. Az egyik pontosan a szívébe hatolt és azonnali halált okozott.

A gyilkos legényt beszállították a szegedi ügyészségre.

Kincstári fából készült elsőrendű minőségű faanyagok

O L C S Ó N
GELLÉRT TESTVÉREK
Győrfőréssz és fátelépén kaphatók.
Araink a legelőnyösebb vételt biztosítják!

Nyolc sebesült a kórházban

Egyik-másiknak még súlyos az állapota

Legutóbbi lapunkban beszámoltunk a sorozatos balesetekről, öngyilkosságról, melyek az ünnepek alatt történtek. Nem kevesebb mint nyolc beteg került egymásután a kórházba kisebb-nagyobb sérülésekkel.

Vincze Ferencné 39 éves csongrádi asszonyt veszekedés közben kaszával karon vágta. Már elhagyta a kórházat.

Vass Júlia 23 éves háztartási alkalmazott az egyik Petőfi uccai házában öngyilkossági szándékkal revolverrel háromszor magára lött, de a golyók nem találtak, mire sósavat ivott. Már jobban van.

Sebők János Simonyi Ernő ucca 5 szám alatt lakó kereskedő a sportuszodában műugrás közben fejét a medence fenekébe ütötte. Már fentjár, jól érzi magát.

Labádi Jánosné 60 éves Bercesnyí ucca 85 szám alatt lakó kedden barackszedés közben leesett a létráról és eltört a jobb lába. Az idős asszonynak

elég súlyos az állapota.

Koch Jakab 73 éves budapesti pékmesterrel a rakott kocsit felfordult, az idős embernek eltört a lába. A körülményekhez képest jól érzi magát.

Legsúlyosabb az állapota Kocsis András csongrádi gazdálkodónak, aki vel szintén felborult a kocsit. Kocsis András és felesége a nagyrútról igyekeztek hazatérni kocsin. A lovak a csongrádi fahid közelében megbokrosodtak, nekirohantak az elől haladó Hajdu Rókus kocsijának, a két kocsit recsegve-ropogva összeütözték, majd felborult. Kocsis András agyrázkódással és koponyaalapi töréssel, Kocsis Andrásné kártöréssel, Hajdu Rókusné súlyos zúzódásokkal kórházba került, a negyedik sérültet, Hajdu Rókus orvoshoz vitték. Kocsis András állapota még mindig rendkívül súlyos, tekintve az életveszélyes sérüléseket, Kocsis Andrásné és Hajdu Rókusné már jobban vannak.

Gazdapanaszok és gazdakivánságok

Az Országos Mezőgazdasági Kamara évi jelentése

A magyar mezőgazdaság elmúlt esztendő eseményeiről, törekvéseiről, küzdelmeiről és eredményeiről jelentésben számolt be az Országos Mezőgazdasági Kamara vezetősége. A jelentés mindenekelőtt hangsúlyozza, hogy az egész világra ránehezedő gazdasági válság különösen a mezőgazdaság számára követelt mindenütt gazdaságpolitikai védelmet. A válság következtében mindenütt a föld terményei szenvedtek a legnagyobb értékvesztést, ami ellen legkevésbé a mezőgazdaság tudott védekezni. A gazdaságpolitika tehát a világnak csaknem minden táján kifejezetten agrárirányzatba terelődött.

Az ország alapját alkotó mezőgazdaság helyzetének megjavítása érdekében az érdekképviseletek már 1932-ben

a következő legfőbb irányelveket állapították meg: A mezőgazdasági termények árának védelme a külföldi és belső értékesítésnél, a termelési költségek mérséklése az egész vonalon, a termelés színvonalának emelése és orvoslása annak a helyzetnek, aminek a birtokosság eladósodása révén, a mezőgazdasági munkásnép pedig kereseti lehetőségeinek leromlása folytán áldoztatott lett.

Megállapítja a jelentés, hogy az iparcikkek árának várt csökkenése nem következett be olyan mértékben, mint azt a gazdák óhajtották és bár a gazdaadósságok rendezése tekintetében nagy haladás tapasztalható, a közterherviselés tekintetében még sok kívánság van a gazdatársadalomnak. A je-

Aratási és cséplési szükséglet

és pedig kenyeret, levestésztát, tarhonyát, I. rendű darabos cséplőszenet, szerezzé be a

ZSOLDOS R.T.-nál.

Buzáját öröltesse, vagy cserélje be a vállalat cseretelepein!

Gondos, figyelmes és pontos kiszolgálás!

lentésnek erre vonatkozó része az alábbiakat állapítja meg:

— A mezőgazdaság termelési költségeinek tényezői közül jelentőség szerint a közterhek állnak az első helyen. Az egyenesadóknak a mezőgazdaságra nehezedő terhe elég pontosan megállapítható. Az 1933. évi adóstatistika adatai szerint az ország egész egyenesadótérhének 35 százalékát, pontosan 154.3 millió pengőt a mezőgazdaság viselte, ami annyit jelent, hogy a földadó alá eső terület minden holdját 10.75 pengő, tehát a kataszteri tiszta jövedelem minden koronáját 1.12 pengő egyenesadó terhelté.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara sürgeti az adóreform megvalósítását. A sürgős megoldásra váró feladatok között említi a földadókataszter felülvizsgálásának szükségességét, különösen azon a vidékeken, ahol a termelési és értékesítési viszonyok lényegesen megváltoztak, de a felülvizgatatlak megvan a jogosultsága ott is, ahol az egyes termelési ágak viszonylagos jövedelmezősége az idők folyamán lényegesen alászállt, mint például a szőlő- és borszemelésnél. Helyesbítésre szorulnak továbbá azok az intézkedések és rendelkezések is, amelyeknek alapján az elemi csapások által okozott károkat az adóhatóságok figyelembe veszik. A most érvényben lévő rendelkezések igazságtalan és méltánytalan volta éppen az 1935. év nagy elemi csapásainak idején lett szembeötlő.

Török

húscsarnokában

(csendőrlaktanyával szemben)

az alább felsorolt árak érvényesek:

1 kg. fiatal marhahus	P —.90 f.
1 kg. farto felsál	P 1.— f.
1 kg. fiatal sertéshus	P 1.— f.
1 " " "	P 1.20 f.
1 " " "	P 1.40 f.
1 kg. borjúhús	P 1.20 f.
1 " " "	P 1.40 f.
1 " " "	P 1.60 f.
1 kg. füstölt szalonna	P 1.80 f.
1 kg. sós szalonna	P 1.80 f.
1 kg. zsír	P 1.80 f.
1 kg. hárj	P 1.80 f.
1 kg. kolbász	P 1.40 f.
1 " " "	P 1.60 f.

Kérem a nagyrabecsült vásárlóközönséget, hogy az áruim minőségéről, mint az árak valódiságáról egy próbavásárlással meggyőződni szíveskedjék. Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK

Új rendelet a védett birtok tehercsökkentéséről

A hivatalos lap július elsejei száma közli a pénzügyminiszternek a készpénztörlesztéssel nyújtott tehercsökkentés mértékére vonatkozó rendelkezés módosítása tárgyában kibocsátott rendeletét. E rendelet értelmében a 10—20 kataszteri holdas védett kisbirtokok jelzőleges pénzügyi terheire vonatkozó előzetes tehercsökkentési eljárás során a kataszteri tiszta jövedelem 30-szoros szorzatán tuleső jelzőleges pénzügyi terhek 25 százalékának megfelelő összeget lehet készpénztörlesztés gyanánt folyósítani.

IR MINDE

NGER ERNŐ.

olt, hirtelen faka
gott a szívre és s
áramlott és a dal
lőkte, ami ledönt
felkiismeretet, g
da, — sirt fel ber
kám, mi lesz m

rezte magát, bit
y hörgött benne
shetetlen vággy
t, mint a szeggy
benne ezer kére
alakart szakadn
lörömbölt, bent
yott zokogott,
és feszített, roml
— Jaj, — csuk
mi lesz most K

e az osztályba.
urca, keserű voná
resztül, szeme k
t. Csak orra pi
ban, mint egy
katedrúra, felcs
és kezdte lezárni
kötve figye
ettől, érettségre
tanulás, és bu
s. Szalay Pali
ban. Cinóber ol
híott pasas fe
ren tanár ur, C
lősert, buzdított
att. Már a ká
lazott tovább,
figyorgtak a
zemek, az ar
és örültek. Mo
gen, most re

Ránéz a fiura
m bántóan, az
bánatosan. Na
Cinóber—S
ívele — gond
is Cinóber, el
élték Szalayt,
már megvan a
entem.

hangja:
az utjába állni
akból átment,
kértem, hogy a
jűk egymást,
ir, feláll s ugy
hármast és be

et.
érem — mond
rdeti később a
vét, azt hiszem,

l a rendetlenü
kimegy, lassu
olja a lábait é
csendesesen az
óhajok, hirtel
ság, valaki r
sznó a Cinóber
jota volt, hog

: Zanyád! A r
d kiabálnak, l
dicsérik és e
és; etmulik e
zindulata, gyű
ése, megalazo
s már zeng az
Eljen Cinóber

l félre, kiteszt
elvette a gyű
mbeállást, C
uni, szomorú,
r tanár ur. És
n csang a r
a-fülébe:

: az utjába áll
nre vonatkozó
z érettségire?
z arak az utjál
csmáltál ve
ordítás, a lel
veri, tépi;
a lelkeben
an és mégis, s

t kedves?
atjuk.)

MINDEN

NGER ERNŐ. 6

olt, hirtelen fakadt gott a szívre és s, ét-ramlott és a daloló lökte, ami ledöntött lelkiismeretet, gát- da, — sirt fel benne kám, mi lesz most,

rezte magát, bitany- y hörgött benne a hetetlen vággyal, b, mint a szégyen. benne ezer kérdés, ti akart szakadni a örömből, bent a ott zokogott, sirt a feszített, rombolt, — jaj, — csuklott s, mi lesz most Ked-

e az osztályba. Szor- urca, keserű vonások resztül, szeme karit- t. Csak orra piros- ban, mint egy fel- katedrara, felcsapta s kezdte lezárni az kettőjta figyelték, etől, érettségireme- tanulás, és bizony s. Szalay Pali volt ban. Cinóber olvas- hitott pasas felállt, rem tanár ur, Cinó- licért, buzdított, sz- atott. Már a kánál lapozott tovább, egy- t figyoroztak az ar- szemek, az anyád és örültek. Most az gen, most recseg

Ránéz a fiura, most m bántóan, hanem bánatosan. Az osz- Cinóber—Szalay fele — gondofjak s Cinóber, el pont 'éltik Szalayt, féltük, már megvan a biz- nentem.

r hangja: az utjába állni Sza- akból átment, én is i kérem, hogy a szó- jük egymást, igen? ir, felül s úgy állva hármast és becsap- st.

érem — mondja — rdeti később az osz- vét, azt hiszem, hogy a rendetlenül fel- kimegy, lassú lép- olya a lábait és be- csendesesen az ajtót. ohajok, hirtelen fel- aság, valaki nagyot sznó a Cinóber! Va- rota volt, hogy be- : Zanyád! A negye- d kiabálnak, beszél- dicsérik és egybe- és elmulik egy év zindulata, gyűlölete, ése, megalázottsága, s már zeng az egész Eljen Cinóber! U félre, kifosztva ér- elvette a gyűlöletet mebeállást, Cinóber mi, szomorú, szelid r tanár ur. És cseng a csang a recsegő a-fülébe:

: az utjába állni Sza- aire vonatkozott ez? z érettségire? Mag- zatok az utjába áll- csináltál valam? — ordítás, a lelkiisme- veri, tépi; széles, a lelkében Magda n és mégis szeretet-

t kedves? atjuk.)

NAPIHIREK

CsÜTÖRTÖK, július 2. — Róm. kat.: Sárlos B.-A. — Protestáns: Otto- kár. — Nap kél: 4.07 óraker, nyugszik: 8.00 óraker. — Hold kél: 6.23 óraker, nyugszik: 1.26 óraker.

Időjelzés: A meleg fokozódása, élénkebb déli-délnyugati szél. Egy-két helyen — kivált az ország keleti részein — még délutáni zivatar.

Terményárak. A városi gazda- sági hivatal tegnap a következő ter- ményárakat rögzítette: a gabonakeres- kedőknél buza 13.50—14, újárpa 7, zab 12.50, tengeri 12.40—12.50 pengő.

Halálozás. Székely Antal gaz- dátkodó, ugy a maga mint gyermekei nevében is fájó szívvel tudatja, hogy hűséges jó felesége, a felejtetle- p édesanya, nagyanya és jó rokon, Szé- kely Antalné szül. Solti Lidia életének 60-ik, boldog házassága 30-ik évében, rövid súlyos szenvedés után örök pihe- nőre lért. A kedves halottat f. hó 2-án, csütörtökön délután 4 óraker a refor- mátus egyház szertartásai szerint a Ber- csényi ucca 47 számú gyászháztól ki- sérük ki a Szedertemetőbe és ott a családi sírba helyezik örök nyugalomra.

Köszönetnyilvánítás. Mindazok- nak, kik kedves halottunk, özvegy dr Csató Zsigmondné temetésén megje- lentek, hálás köszönetét nyilvánítja a gyászoló család.

Az alispán légvédelmi tanó- lyamra utazott. Dr Csergő Károly al- ispán Budapestre utazott. Az alispán a fővárosban az alispánok és polgár- mesterek részére szervezett légvédelmi tanfolyamon vesz részt.

Egyházi h.r. A csanád-csongrá- di evangélikus egyházmegye június 29 —30-án Makón tartotta meg rendes évi közgyűlését, melyen Virányi Lajos szentesi lelkészt az egyházmegye fő- jegyzőjének és törvényszéki bírájának választották meg.

Tisztviselői előléptetések. A bel- ügyminiszter dr Sótaly Lajos OTI se- gédtitkári címmel és jelleggel felruhá- zott fogalmazót, a szentesi kerületi pénztár vezetőjét a VIII. fizetési osz- tályba intézeti segédtitkárrá kinevezte.

A kormányzó dr Komlós Balázs pos- tafelügyelőnek, a szentesi postahivatal főnökének a postafelügyelői címet és jelleget adományozta. — A szentesi postahivatalnál a posta vezérigazgató- ja Berényi László segédtitkár II. osz- tályú postatisztát, Németh Gizella di- jnokot postakezelőnévé, Mucsi András másodosztályú altisztet I. osztályú al- tisztet a III. fizetési csoportba kinevez- te. — A kormányzó Vándor Manó pos- tahivatali igazgatói címmel és jelleg- gel felruházott főfelügyelőt, a szen- tes postahivatal volt főnökét a VI. fi- zetési osztályba postavezetővé kine- vezte.

Iparostanoncok kirándulása. Az iparostanonciskola jó előmenetelt tanu- sított növendékeit kedden kirándulás- ra vitték Kecskemétre. Negyvenkilen- cen vettek részt a kiránduláson. Meg- tekintették Kecskemét közpületeit, na- gyobb ipartelepeit és megnézték a nag- gel gyümölcs piacot is. A tanoncok nagy örömmel vettek részt a kitünően sikerült tanulmányi kiránduláson.

Szombaton érkeznek a német cserediákok. Megírtuk, hogy a magyar- német diákcsereakcióba Szentes is be- kapcsolódott. 27 német cserediák szom- baton délelőtt érkeznek Szentesre párhe- tes nyaralásra.

Kávékeverőket

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

— Éjjeli menedékhely — a temp- lomban. Az utóbbi napokban a Kos- suth-téri őrszemes rendőr figyelmét fel- hívták egy ismeretlen nőre, aki éjsza- kánként a református nagytemplom elő- csarnokában huzta meg magát rend- szeresen. Mikor azután a rendőrök ke- resni kezdték a nőt, nem találták se- hol. Annyit megállapítottak, hogy any- jával együtt szokta magát néha, hűvös éjszakákon, meghuzni a torony alatt, vidékiek, aki néha Szentesre jönnek sziksót árulni, de semmiféle rossz szán- dékkal nincsenek, éppen csak az a ba- juk, hogy nincsen pénzüik fizetett szál- lásra.

— Titokzatos lövés az éjszakában. Szombaton késő éjszaka félkettő tájban lövés dördült el a Kurcaparton, a li- get tájékán. Néhányan még voltak a strandvendéglőben, nem tudták elta- lálni a lövés okát. Másnapra kiderült, hogy nem történt gyilkosság, csak az egyik kurcai halór használta tegyverét riasztásul a sötétben felbukkanó orv- halászok ellen.

— Mámoros órák. A bécsi han- gulat gondtalansága mindég megújító és vidámító hatást vált ki, mikor egy- egy filmen nótában, zenében, táncban elevenedik meg. Tauber Richárd mond- ja magáról a filmben: Csak egy hang vagyok s ezzel önkéntelenül megadja a film lényegét, ami csupa muzsika, csupa ének és csupa — szerelem. Ilyen film kelt most, amikor a lelkek, a mo- solygás és jókedv olyan kevés. Nagy sikere volt tegnap este. A két világ fia — nagyon érdekes problémát fej- teget. Arról szól, hogy nem lehet sen- kinek a maga világából kiszakadni, mert ha meg is próbálja, elpusztítja a csalódás. A darab az északsarki vidék gyönyörű tájairól hoz remek szép fo- tografiákat s egyuttal megismerteti a kultúra hazug mázatól mentes tiszta és becsületes emberi lelket. Igazi nagy előadások lesznek ma is 6 és fél 9-kor.

HABSELYEM RUHÁK
NAGYON OLCSÓN!!!
BRULL Áruházban.

— Állatbetegségek. Hivatalos je- lentés szerint Kiskirályszágon megszűnt a lórhühör és a sertésorbánc.

— Érdekes ásatások Olaszország- ban. A Mussolini által feltárt ókori vá- rosok piacain hatalmas oszlopokat ta- láltak, amelyekre apró cseréptáblákat függesztettek ki az ókori kereskedők. Néhány ilyen cseréptábláról meg- állapították a tudósok, hogy azon el- sőrangú falenumi bort, sicíliai mézet, szíriai datolyát és sok minden mást ajánlottak a római polgártársaknak. Ezek az oszlopok voltak a hirdetőosz- lopok ősei és a cseréptáblák voltak az első plakátok. Ez is bizonyítja, hogy a reklám már az ókorban is fontos volt. Hogy ma milyen fontos, erről számol be a REKLAMÉLET legújabb száma, amely rengeteg pompás cikket, mély- nyomású mellékletet, kirakat- és tipp- rovatot hoz. Szerkeszti: Balogh Sán- dor. Előfizetési ára egy évre 12 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, V. Lipót kör- ut 9.

— Az idei iródalmi év egyik leg- nagyobb szenzációja, egyik legértéke- sebb munkája volt a Széchenyi-regény, az »Egyedül vagyunk«. A mester töké- letes művészetével írta meg Surányi Miklós a legtragikusabb magyar láng- elme végétét. Ez a mű Surányi Mik- lós korai sirján elmulhatatlan obeliszk. Az Új Idők új számában terjedelmes tanulmány foglalkozik a magyar író- dalom nagy halottjával. Ebben a szá- mban kezdik meg Bónyi Adorján a ki- váló elbeszélő új regényének közlését. A regény címe: Kaland a Rivierán. For- dulatos színes, költői szépségében gaz- dag írás. Díjtalanul mutatványssámat bárkinek küld a kiadóhivatal, Buda- pest, VI., Andrássy ut 16. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— Elhíjasodásnál, köszvényénél és cukorbetegségnél, oxaluria és phospho- turia képződésénél, huyssavas sók le- rakódásánál a természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmoz- ditja az emésztést. Több jeles orvos, az anyagcserehajok célszerűbb gyógymód- ja után kutatva, már a mult században megállapította, hogy a Ferenc József vizkurával nagyon szép eredményt le- het elérni.

— Autóbusz a tiszai strandra. Er- tesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai strandfürdőhöz a járatot meg- kezdtük. Vasárnap és ünnepnep dél- előtt 10 óraker és délután óránként fél kettőtől indulunk az Erzsébet-térről. — Tisztelettel: Autóbuszüzem.

CSÉPLŐGÉPSZII MALOMGÉPSZII
dinamóhajótsziz, aratógépponyva, csép- lőtakaróponya, gazdasági takaróponya sátorponyvak

Legjobb minőségekben és legolcsóbb gyáriárakon
SIMKÓ BŐR és PONYVÁÁRU
kereskedésében SZENTESEN Kossuth u. 20.
állandó nagy választékban kapható

Elutaztak táborhelyükre
a diákcserekészek

Szerdán délben hangos muzsika- szóval mintegy hatvan cserkész masi- rozott a gimnázium épületéből a vasut- állomás felé. Indultak a diákcserekészek szokásos nyári táborozásukra.

Ezuttal ismét Balatonfűred mel- lett ütnek tábort. Dr Mihóczy Rezső parancsnok vezetésével folyik a három hetes táborozás a Balaton partján.

A cserkészek szerdán délután te- hervonattal mentek Félégyházáig. Ott gyorstehervonathoz kapcsolták vagon- jáikat, majd Cegléden személyvonat- hoz. A menetrendjük szerint ma dél- előtt 11 óraker kelt megérkezniök Ba- latonfűredre.

A diákcserekészek tábori életéről rendszeresen be fog számolni az Alföldi Ujság.

VÁRADI LAJOS

temetkezési vállalata

(Kispiac-tér)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
tölgyfakoporsó, selyem szemfedő-
vel 150 P-től, gyári lakkozot fako-
porsó selyem szemfedővel 60 P-től,
papírral bevont fakoporsó
szemfedővel 35 P.

Sirkövek gyári áron!

VAJDA ISTVÁN
műtívös

Szentes, Nagy Ferenc ucca 1
(a mozi mellett az udvarban.)

←○□○→

Tervez, készít és árusít

iparművészeti ötvösgyűrűket 1. P.
20 fillértől kezdve, nap-szemüve-
get 40 fillértért, divattüket és disz-
tárgyakat a legolcsóbb árban.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizvezeték és fűrdőszoba beren-
dezések szerelését és javítását
méltányos árakért végez.

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

